Vragen bij hoofdstuk 11 Gebouwkosten

Opdracht 2:
We gaan voor het voorbeeldbedrijf de kostenberekening gebouwen maken.

Maak een tabel zoals we die ook voor werktuigen gebruiken. 
De volgende gebouwen zijn aanwezig op het bedrijf:
- Woonhuis 	nvt
- Ligboxenstal	(2+1 roosters)	70 boxen			2000
- Jongveestal(neem gemid.)	50 plaatsen			1980
- Werktuigenloods gesloten	220 m2				1998
- Kunstmestsilo		12 ton				1985
- Krachtvoersilo		16 ton				2005
- Erfverharding klinkers 	1300 m2			1990


Vraag 7: Quotum is afgeschreven. Hoe moet dat worden verwerkt?
___________________________________________________________________________

Al de ontbrekende gegevens kun je in KWIN vinden. Bereken de jaarlijkse kosten. Vul deze in op het formulier van de bedrijfsbegroting en verwerk ze ook in jouw exceldocument

Op welke manier laat je de jongveestal meenemen in deze berekening?
___________________________________________________________________________

Waarom?
___________________________________________________________________________


